



Poznań dnia: 12.08.2026

ZP3/8814

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostosowanie budynku Nadnoteckiego Instytutu UAM w Pile do wymagań ekspertyzy bezpieczeństwa pożarowego postanowienia KW PSP

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 793), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Zgodnie z opisem do projektu w zakresie modernizacji systemu sygnalizacji pożaru należy zdemontować istniejące urządzenia (centrale, czujki z gniazdami, wskaźniki, sygnalizatory, przyciski ROP) oraz okablowanie.

Natomiast w udostępnionym do postępowania przedmiarze robót brak takich pozycji. W związku z powyższym proszę o informację w jakiej pozycji kosztorysowej należy uwzględnić brakujące prace demontażowe.

Odpowiedź: Prace należy ująć w wycenie

Pytanie 2.

Zgodnie z opisem do projektu w zakresie modernizacji oświetlenia awaryjnego należy uwzględnić demontaż istniejącego oświetlenia awaryjnego (oprawy, urządzenia CB, okablowanie).

Natomiast w udostępnionym do postępowania przedmiarze robót brak takich pozycji. W związku z powyższym proszę o informację w jakiej pozycji kosztorysowej należy uwzględnić brakujące prace demontażowe.

Odpowiedź: Prace należy ująć w wycenie

Pytanie 3.

Zgodnie z zapisami SWZ, pkt. 6.2 a) Wykonawca spełni warunek udziału w postępowaniu jeżeli wykaże, że dysponuje m.in. osobą "posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń".

Natomiast w załączniku nr 4 do SZW wymaga w wykazie osób skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia (kierowania robotami budowlanymi) innych, bardziej rozbudowanych wymagań dla ww. kierownika robót budowlanych: "uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń, która przez co najmniej 18 miesięcy brała udział w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru (art. 37c ustawy z dnia 23 lipca 2003r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami)". Proszę o informację, które z tych wymagań jest wiążące dla Wykonawcy.

Odpowiedź: obowiązują zapisy SWZ. Poprawiony załącznik do SWZ został zamieszczony na stronie internetowej postępowania.

Z-CIA KANCLERZA
ds. technicznych
mgr inż. Marek Sobczak



.....
[Nazwa i adres Wykonawcy]

Wzór

**Wykaz osób, skierowanych przez Wykonawcę do realizacji
zamówienia (kierowania robotami budowlanymi)**

**dostosowanie budynku Nadnoteckiego Instytutu UAM w Pile do wymagań
ekspertyzy bezpieczeństwa pożarowego postanowienia KW PSP**

Rodzaj specjalności	Imię i nazwisko osoby, która będzie pełnić poszczególne funkcje wraz z informacją o podstawie do dysponowania osobą [- umowa o pracę, - zobowiązanie innych podmiotów do oddania do dyspozycji wykonawcy ¹]	Informacje na temat: - kwalifikacji zawodowych, - doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, - zakresu wykonywanych czynności	Numer uprawnień, data ich wydania, szczegółowy zakres uprawnień, nazwa organu, który je wydał
Budowlana <i>(uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno- budowlanej bez ograniczeń,</i>			
Elektryczna <i>(uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych)</i>			

¹ W przypadku, gdy wykonawca polega na osobach zdolnych do wykonania zamówienia innych podmiotów, zobowiązany jest udowodnić zamawiającemu, iż będzie nimi dysponował, tj. musi przedstawić zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji tych osób na okres korzystania z nich przy wykonywaniu przedmiotu niniejszego zamówienia oraz oświadczenie składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy Pzp.